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10, _Teachers inform you dbOUf your expected competenmes course '
outcomes and program outcomes,
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11. Your mentor does a necessary follow-up thh an assxgned task
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19, ‘What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teachmg ‘
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Phondaghat Education Society’s

Arts and Commerce College, Phondaghat

A/P,-Phondaghat Tal. Kankavli Dist. Sindhudurg, Pin code — 416601
& (Affiliated to University of Mumbai)
NAAC ‘B’ Grade

Teacher Feedback From (20>0 20)

Please give your impressions about following (please tick \/ whichever applicable):

Teacher's Name Dy. Safisl ’No(/\fdﬂ avy ko e
Designation Th chory Prineped — Asso. PYofesssy in Muredls
Permanent Address | 3057, Havelinagjar Phond 4%”’(/
Contact No. 22139252
E-Mail ID sakiXhlcorrm ak 76 @ gmed| <01
Sr. No. Criteria Excellent | Good | Average Poor
1 Campus Environment - =
2 Canteen facility v
3 Interaction with administration v
4 Computer & Internet Facilities AV
5 Recreational Facilities v’
6 Extra - curricular activities v’
7 Sport Facilities (P
8 Examination System g
9 Support for faculty development (W
10 | Discipline | v

Suggestion for improvement:

Date:
o \O L‘\
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Phondaghat Education Society’s

Arts and Commerce College, Phondaghat
A/P Phondaghat Tal. Kankavli Dist. Sindhudurg, Pin code — 416601

(Affiliated to University of Mumbai)
NAAC ‘B’ Grade

Teacher Feedback From (2020-2021)

Please give your impressions about following (please tick \/ whichever applicable):

Teacher's Name

DY. TADERNO DEVRAO BHLUITAVGRAQ

Designation

ASSTISTANT P Rrodessofz,

Permanent Address

AT. PosT. prnovoAGHAAT TRW. KANRVALT

[ 9420185 F 72

Contact No. ; "
E-Mail ID Y a5 todoro (@)omai]. (o7 }
Sr. No. Criteria Excelrlent- Good | Average Poor

1 Campus Environment L

2 Canteen facility |
3 Interaction with administration L

4 Computer & Internet Facilities L

5 Recreational Facilities L

6 Extra - curricular activities L

7 Sport Facilities - L

8 Examination System L

9 Support for faculty development e
10 Discipline v

Suggestion for improvement:

Date:

30 )DLI )202‘
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rnonaagnat eaucation Society's

Arts and Commerce College, Phondaghat

A/P Phondaghat Tal. Kankavli Dist. Sindhudurg, Pin code — 416601
(Affiliated to University of Mumbai)
NAAC ‘B’ Grade

Alumni Feedback Form 2020 -222.7

Please give your impressions about following (please tlck/whlchever applicable):

Alumni Name

Tadhav | Raunna Umalkart

Father's Name

Tadhayv Umakemt Kanshna

Date of Birth (DD/MM/YY) N2l o44) 1997
Year of Passing out Q019 -\ Department Commeryce
Permanent Address AlIP- ph@ndoghd+ (2iddharin N09W3

Tal- Kankaull  Dist- Sindhuduyd

Contact No.

Mobile No. | 2202060189

E-mail ID

Jyaving RoG@Smaﬂ - Comn -

Present Organization

Designation

Present

Location pho'n("(‘j%\\d ‘}- ]

Sr.No.

Excellent | Good | Average | Poor
Criteria

1 | Do you feel proud to be associated with us as Alumni?

2 | Are you to contribute in the development of the Institution?

3 | Your opinion about college discipline

4 | Teacher-Alumni relationship

5 | Co-curricular activities in the college

6 | ICT/Computer/Internet facilities

7 | Innovative Ideas generation

8 Infrastructure facilities

\

g | Teacher's approach towards parents

\

10 Library Services

<Jdsds] VAN LS

Suggestion for improvements

—

ol

Date 30/ 4/QD?.] it Signature




Phondaghat Education Society’s

Arts and Commerce College, Phondaghat
A/P Phondaghat Tal. Kankavli Dist. Sindhudurg, Pin code — 416601

(Affiliated to University of Mumbai)
NAAC ‘B’ Grade

Alumni Feedback Form 2020 -202

Please glve your Impressions about following (please tick " Whichever applicablo):

Anand Bhkusly shijole

Alumni Name
Father's Name J Pk oy GoPal 2hidole
Date of Birth (DD/MM/YY) o/ / 03/ 1990 i
Depart t
Year of Passing out Qolo cpartmen '
Permanent Address H' P PY\UV\ACL/%’\\OUK\ moraldl voo ods
= i )
Tod - [«uﬁcw“n alY 9>)r\QlJ\\L
ile No,
Contact No. T 9L S0707) %9 Mobile No
E-mail ID I arvamder aye G Aiar |~ Covn =
Present Organization NeAd) o Sblepp e
Designation Present
G~ e Location
: Excellent | Good | Average | Poor
Sr.No. Criteria
1 | Do you feel proud to be associated with us as Alumni? N
2 | Are you to contribute in the development of the Institution? Ve
3 | Your opinion about college discipline v
4 | Teacher-Alumni relationship
Vg
5 | Co-curricular activities in the college
v “
6 | ICT/Computer/Internet facilities —
7 | Innovative Ideas generation e
g | Infrastructure facilities N
g | Teacher's approach towards parents e
Library Services :
10 \/ \

Suggestion for Improvements

[N

Date / /



Phondaghat Education Society’_s

Arts and Commerce College, Phondaghat
A/P Phondaghat Tal. Kankavli Dist. Sindhudurg, Pin code — 416601
(Affiliated to University of Mumbai

NAAC ‘B’ Grade

PARENTS FEEDBACK FORM (2029/202Y)

Please give your impressions about following (please tick ‘/ whichever applicable):

Name of Parent/Guardian: C hoiy\lyour o+ Shun tpourn ShisoVel\ ko™

. AN i .
Name of Student: SCOOLQMI Chroinolayeaind 51\},&0\\,(“0\%/—

:I:; Criteria Excellent Good | Average | Poor..
1 | College discipline "
2 | Teaching methods adopted ‘ —
3 | Individual attention given to the students — |
4 | Teacher - Student relationship - v
Personality development & student's character
5 | building P
6 | ICT/ Computer / Internet facilities w
7 | Co - curricular activities in the college gl
. 8 | Infrastructure facilifies e
9 Teachersf approach towards parents v |
10 | Library Services v

Any other suggestion for further improvement-

Date: 20 [oiflq,o’.L(
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Phondaghat Education Society’s

Arts and Commerce College, Phondaghat

A/P Phondaghat Tal. Kankavli Dist. Sindhudurg, Pin code — 416601
(Affiliated to University of Mumbai

NAAC ‘B’ Grade

PARENTS FEEDBACK FORM ( 2024/ 2021)

Please give your impressions about following (please tick \/ whichever applicable):

Name of Parent/Guardian: vRABE ERPP PR ARTUN

Name of Student: UGODRE KROMAT ERACEH

Sr.
No Criteria Excellent Good | Average | Poor.
1 | College discipline il
2 | Teaching methods adopted S
3 | Individual attention given to the students sl
4 | Teacher - Student relationship L
Personality development & student's character
5 | building v
6 | ICT/ Computer / Internet facilities e
7 | Co - curricular activities in the college =
) ~ 8 | Infrastructure facilities o
9 | Teachers' approach towards parents s
10 | Library Services =

Any other suggestion for further improvement-

Date: 22|0¢| 202
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Phondaghat Education Society’s,

£ o, =, ARTS AND COMMERCE COLLEGE, PHONDAGHAT.
E
t

:%

! }“\ .

/ ’ % Tal. Kankavli, Dist. Sindhudurg Pin - 416601

v = (VERTE W6 A3, T ~3uRy/ Tafa/(336/]4) /afi- 3 R ¥ sifme 333y )
Recognised Under Section 2 f and 12 b of the UGC.

E-mail : accphondaghat1995@gmail.com / accp1995@yahoo.com

m Affiliated to University of Mumbai

Ref. No. Date :
Feedback Analysis Report 2023-24

The feedback from students, teacher and alumni, parent is taken online / offline and
analysed for better understanding. Its analysis is as follows:

Student Feedback Data & Analysis:

1. Covering the Syllabus:
(85-100%) — 57%; (70-84%) — 21%; (55-69%) ~ 19%, (30-54%) — 2%.
2. Teachers Preparation for the Classes:
Thoroughly — 81%; Satisfactorily ~ 12%; Poorly — 1%, Indifferently — 0%; Won’t teach at all —
0%.
3. Communication SKills of Teachers:
Always Effective — 74%; Sometimes Effective — 8%, Just Satisfactory — 15%; Generally
Ineffective — 0%; Very Poor — 3%.
4. Teachers Approach to Teaching:
Excellent — 58%; Very Good — 28%; Good — 14%; Fair — 0%; Poor — 0%.
S. Fairness in Internal Evaluation Process:
Always Fair — 81%; Usually Fair — 15%; Sometimes Unfair — 2%; Usually Unfair - 0%; Unfair-
2%.
6. Assignment Discussed:
Every Time - 87%; Usually - 7 %; Occasionally - 5%; Rarely — 1%); Never — 0%.
7. Promoting Internship, Student Exchange, Field Visit:
Regularly — 70%; Often — 16%; Sometimes — 13%; Rarely — 2%; Never — 0%.
8. Teaching & Mentoring Process:
Significantly — 57%; Very Well — 38%; Moderately — 3%; Marginally — 2%; Not at all — 0%,
9. Multiple Opportunities to Learn & Grow:
Strongly Agree — 73%; Agree —22%; Neutral — 5%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.
10. Information about Competencies, CO and PO:
Every Time - 86%; Usually - 13%; Occasionally - 1%; Rarely — 0%; Never — 0%.
-11. Mentor Takes Follow-up:
Every Time - 92%; Usually - 7%; Occasionally - 0%; Rarely — 2%; I don t have a Mentor — 0%.
12. Teachers Dlustrate of Concepts:
Every Time - 76%; Usually - 20%; Occasionally - 4%; Rarely — 0%; Never — 0%.
13. Teachers Identify Strengths & Encourage:
Fully — 99%; Reasonably — 1%; Partially — 0%; Slightly — 0%; Unable - 0%.

14. Teachers Identify Weaknesses & Help to Overcome:

ARTS & COMMERCE COLLE™

Phondaghat.Tal Kankavli Dist.Sindhudu:y

(¥ Scanned with OKEN Scanner



Every Time - 90%; Usually - 9%; Occasionally - 0%; Rarely — 1%; Never — 0%.
15. Institution’s Effort to Monitor, Review and Quality Improvement of Teaching - Learning

Process:

Strongly Agree — 65%; Agree — 30%; Neutral — 4%; Disagree — 1%, Strongly Disagree — 0%.
16. Use of Student Centric Methods for Learning Experiences:

To a Great Extent — 73%; Moderate — 24%; Somewhat — 3%; Very Little — 0%; Not at all — 0%.
17. Teachers Encourage to Participate in Extracurricular Activities:

Strongly Agree — 73%; Agree — 24%; Neutral — 2%; Disagree — 1%, Strongly Disagree — 0%.
18. Efforts to Inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability:

To a Great Extent — 75%; Moderate — 23%; Somewhat — 2%; Very Little — 0%; Not at all — 0%.
19. Teachers Use ICT tools in Teaching:

(Above 90%) - 61%; (70-89%) — 26%; (50-69%) - 5%; (30-49%) - 6%; (Below 29%) - 2%.
20. Overall Quality of Teaching — Learning Process:

Strongly Agree — 71%; Agree — 21%; Neutral — 8%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.

The above feedback data of the students is analysed and the following observations are
found. Majority of the students’ feedback shows that the preparation and communication skills of
teachers, student centric teaching methods, and fairness in evaluation system are satisfactory.
Students’ SWOC analysis is done by the faculty. The institution takes efforts to encourage
students to participate in Co-curricular, Extra-curricular activities as well as make efforts to
inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability among the students. Overall, more than 80%
of students are enjoying the teaching — learning and evaluation system, regularly.

Whereas the very few students focus the covering of the syllabus, teachers’ approach to
teaching and monitoring process and quality improvement in teaching learning process, use of
the ICT tools needs to be improved. :

The report of the students’ feedback has been sent to IQAC for further action and
1mpr0vement in the qualities.

Teacher Feedback Data & Analysis:

1. Campus Environment: _

Excellent — 77%; Good — 23%; Average — 0%; Poor —0%.
2. Canteen Facility:

Excellent — 23%; Good — 46%; Average — 23%; Poor — 8%.
3. Interaction with Administration:

Excellent — 69%; Good — 24%; Average — 7%; Poor — 0%
4. Computer & Internet Facilities:

Excellent — 16%; Good — 70%; Average — 14%; Poor — 0%.
5. Recreational Facilities:

Excellent — 40%; Good — 53%; Average — 7%; Poor — 0%.
6. Extra-Curricular Facilities:

Excellent - 77%; Good — 15%, Average 8%; Poor — 0%.
7. Sports Facilities:

Excellent — 24%; Good — 53%; Average — 23%; Poor — 0%.
8. Examination System:

Excellent — 93%; Good — 0%; Average — 7%; Poor — 0%.
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9. Support for Faculty Development:

Excellent — 54%; Good — 46%; Average — 10%; Poor — 0%.
10. Discipline:

Excellent — 54%; Good — 39%; Average — 17%; Poor — 0%.

The feedback data of the teachers shows that they are fully satisfied with the institution.
The environment and administration, examination system, extra-curricular facilities in the
college are appreciated by more than 70% teachers.

Teachers suggested to increase number of sports equipment and ICT tools including
computers and internet. Further, canteen and recreation facilities in the campus as well as,
support for faculty improvement needs to be improved. The report has been forwarded to IQAC
for further decisions.

Alumni Feedback Data & Analysis:

1. Feeling Proud as an Alumni:

Excellent — 56%; Good — 37%; Average — 7%; Poor — 0%.
2. Contribution in Development of Institution:

Excellent — 63%; Good — 37%; Average — 0%; Poor — 0%.
3. Opinion about College Discipline:

Excellent — 46%; Good ~ 54%; Average — 0%; Poor — 0%.
4. Teacher — Alumni Relationship:

Excellent — 54%; Good — 46%; Average — 0%; Poor — 0%.
5. Co-curricular Activities:

Excellent - 69%; Good — 31%; Average — 0%; Poor — 0%.
6. ICT /Computer / Internet:

Excellent — 25%; Good — 75%; Average — 0%; Poor — 0%.
7. Innovative Ideas: '

Excellent — 63%; Good — 37%; Average — 0%; Poor — 0%.
8. Infrastructure Facilities: _

Excellent — 69%; Good — 31%; Average — 0%; Poor — 0%.
9. Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent = 79%; Good — 21%; Average — 0%; Poor — 0%.
10. Library Services: ,

Excellent = 60%; Good = 40%; Average — 0%; Poor — 0%.

The analysis of the data of feedback of Alumni focuses the happiness and proud of the alumni
with the college. Majority of the alumni like co-curricular activities, library services, innovative ideas of
teachers and teacher — parent relationship. Majority of the alumni are wishing to contribute for the
development of the college in future.

The alumni suggest the improvement in ICT / Computer / Internet facilities, discipline and
teacher — student relationship. The report has been sent to the IQAC for further strengthening of Alumni.
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Pare
1.

2.

10.

curricular activities, teacher’s approach towards parents, etc.

nt Feedback Data & Analysis:

College Discipline:
Excellent — 89%; Good —
Teaching Methods Adopted:

Excellent — 63%; Good — 34%; Average — 3%;
Individual Attention to Students:

Excellent — 68%; Good — 29%; Average — 3%; Poor — 0%.

Teacher — Student Relationship:

Excellent — 93%; Good — 7%; Average — 0%; Poor — 0%.

9%:; Average — 2%; Poor — 0%.

Poor — 0%.

Personality Development & Character Building of Students:

Excellent — 81%; Good — 16%; Average —3%; Poor — 0%.

ICT / Computer / Internet Facilities:

Excellent — 47%; Good — 50%; Average — 3%; Poor — 0%.

Co-curricular Activities in the college:

Excellent — 81%; Good — 19%; Average — 0%; Poor — 0%.

Infrastructure Facilities:

Excellent — 44%; Good — 56%; Average — 0%; Poor — 0%.

Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent — 81%; Good — 19%; Average — 0%; Poor — 0%.

Library Services:

Excellent — 81%; Good — 21%; Average — 0%; Poor — 0%.

The feedback of the parent is also very important for development of the college, hence,
feedback from the parent is taken and analysed. A Majority number of parents are happy with
student teacher relationship, discipline, teaching methods, Vattention towards the students, co-

Whereas, the only suggestion from the parents is to increase ICT / Computer / Internet
facilities. The report has been forwarded to IQAC for further action.
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Feedback Analysis Report 2022-23

The feedback from students, teacher, alumni and parent is taken online and analysed for
better understanding. Its analysis is as follows:

Student Feedback Analysis:

1. Covering the Syllabus:
(85-100%) — 15%; (70-84%) = 64%; (55-69%) — 20%, (30-54%) — 0%
2. Teachers Preparation for the Classes:

Thoroughly — 48%; Satisfactorily — 41%; Poorly — 10%, Indifferently — 0%; Won’t teach at all —
0%.
3. Communication Skills of Teachers:
Always Effective — 51%; Sometimes Effective — 33%, Just Satisfactory — 15%; Generally
Ineffective — 0%; Very Poor — 3%.
4. Teachers Approach to Teaching:
Excellent — 56%; Very Good — 33%; Good = 12%; Fair — 0%, Poor 0%.
5. Fairness in Internal Evaluation Process:
Always Fair — 53%; Usually Fair — 41%; Sometimes Unfair —6%; Usually Unfair - 0%; Unfair-
2%.
6. Assignment Discussed:
Every Time - 51%; Usually - 4] %; Occasionally - 8%; Rarely — 1%; Never — 0%.
7. Promoting Internship, Student Exchange, Field Visit:
Regularly -~ 46%; Often — 41%; Sometimes — 11%; Rarely — 2%; Never — 0%..
8. Teaching & Mentoring Process:
Significantly — 31%; Very Well — 61%; Moderately — 8%; Marginally — 0%; Not at all — 0%.
9. Multiple Opportunities to Learn & Grow:
Strongly Agree — 38%; Agree — 54%; Neutral — 8%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.
10. Information about Competencies, CO and PO:
Every Time - 61%; Usually - 33%; Occasionally - 6%; Rarely — 0%; Never — 0%.
11. Mentor Takes Follow-up:
Every Time - 61%; Usually -28%; Occasionally - 11%; Rarely — 2%; I don’t have a Mentor — 0%.
12. Teachers Illustrate of Concepts:
Every Time - 61%; Usually - 28%; Occasionally - 11%; Rarely — 0%; Never — 0%.
13. Teachers Identify Strengths & Encourage:
Fully — 61%; Reasonably — 30%; Partially — 7%; Slightly — 2%; Unable — 0%.
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s & Help to Overcome:
Occasionally -8%; Rarely — 0%; Never — 0%.
Improvement of Teaching - Learning

14. Teachers Identify Weaknesse

Every Time - 69%; Usually - 23%;
15. Institution’s Effort to Monitor, Review and Quality
Process: .
Strongly Agree — 43%; Agree — 48%; Neutral — 8%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.
16. Use of Student Centric Methods for Learning Experiences:

To a Great Extent —46%; Moderate — 46%; Somewhat — 8%; Very Little — 0%; Not at all — 0%.
17. Teachers Encourage to Participate in Extracurricular Activities:

Strongly Agree — 38%; Agree — 49%: Neutral — 10%; Disagree — 3%, Strongly Disagree — 0%.
18. Efforts to Inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability:

To a Great Extent — 51%; Moderate — 41%; Somewhat — 8%; Very Little — 0%; Not at all — 0%.

19. Teachers Use ICT tools in Teaching:
(Above 90%) - 28%; (70-89%) — 61%; (50-69%) - 11%; (30-49%) - 0%; (Below 29%) - 0%.

20. Overall Quality of Teaching — Learning Process:

Strongly Agree —46%; Agree — 46%; Neutral — 8%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.

The above feedback data of the students is analysed and the following observations are

found. Majority of the students’ feedback shows that the preparation and communication skills of
teachers, student centric teaching methods, and fairness in evaluation system are satisfactory.
Students’ SWOC analysis is done by the faculty. The institution takes efforts to encourage
students to participate in Co-curricular, Extra-curricular activities as well as make efforts to
inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability among the students. Overall, more than 75%
of students are enjoying the teaching — learning and evaluation system, regularly.

Whereas the very few students focus the covering of the syllabus, teachers’ approach to
teaching and monitoring process and quality improvement in teaching learning process, use of

the ICT tools needs to be improved.
The report of the students’ feedback has been sent to IQAC for further action and

improvement in the qualities.

Teacher Feedback Analysis:

1. Campus Environment:
Excellent — 75%; Good — 25%; Average — 0%; Poor — 0%.

2. Canteen Facility:
Excellent — 25%; Good — 40%; Average — 23%; Poor — 12%.

3. Interaction with Administration:

Excellent — 59%; Good — 14%; Average — 27%; Poor — 0%.
4. Computer & Internet Facilities:

Excellent — 15%; Good — 70%; Average — 15%; Poor — 0%.

5, Recreational Facilities:
Excellent —37%; Good — 53%; Average — 10%; Poor — 0%.

6. Extra-Curricular Facilities:
Excellent — 77%; Good — 15%; Average — 8%; Poor — 0%.

7. Sports Facilities:
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Excellent — 22%; Good — 53%; Average — 25%; Poor — 0%.

8. Examination System:
Excellent — 90%; Good — 3%; Average — 7%; Poor — 0%.

9. Support for Faculty Development:
Excellent — 50%; Good — 40%; Average — 10%:; Poor — 0%.

10. Discipline: .
Excellent — 60%; Good — 30%; Average — 10%; Poor - 0%.

The feedback data of the teachers shows that they are fully satisfied with the institution.
The environment and administration, examination system, extra-curricular facilities in the
college are appreciated by more than 70% teachers.

Teachers suggested to increase number of sports equipment and ICT tools including
computers and internet. Further, canteen and recreation facilities in the campus as well as,
support for faculty improvement needs to be improved. The report has been forwarded to IQAC

for further decisions.

Alumni Feedback:

1. Feeling Proud as an Alumni:

Excellent — 66%; Good — 27%; Average — 7%; Poor — 0%.
2. Contribution in Development of Institution:

Excellent — 65%; Good — 37%; Average — 0%; Poor — 0%.
3. Opinion about College Discipline:

Excellent — 52%; Good — 48%; Average — 0%; Poor — 0%.
4. Teacher — Alumni Relationship:

Excellent — 57%; Good — 43%; Average — 0%; Poor — 0%.
5. Co-curricular Activities:

Excellent — 66%; Good — 34%; Average — 0%; Poor — 0%.
6. ICT/Computer / Internet:

Excellent — 25%; Good — 75%; Average — 0%; Poor — 0%.
7. Innovative Ideas:

Excellent — 67%; Good — 33%; Average — 0%; Poor — 0%.
8. Infrastructure Facilities:

Excellent — 50%; Good — 50%; Average — 0%; Poor — 0%.
9. Teachers’ Approach towards Parent: ‘

Excellent — 75%; Good — 25%; Average — 0%; Poor — 0%.
10. Library Services:

Excellent — 62%; Good — 38%; Average — 0%; Poor — 0%.

The analysis of the data of feedback of Alumni focuses the happiness and proud of the alumni

with the college. Majority of the alumni like co-curricular activities, library services, innovative ideas of
teachers and teacher — parent relationship. Majority of the alumni are wishing to contribute for the

development of the college in future.

The alumni suggest the improvement in ICT / Computer / Internet facilities, discipline and
teacher — student relationship. The report has been sent to the IQAC for further strengthening of Alumni.
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Parent Feedback Analysis:

1. College Discipline:
Excellent — 89%: Good — 9%; Average — 0%; Poor - 2%.
Teaching Methods Adopted:
Excellent — 63%: Good — 33%; Average — 3%; Poor -1 0%.
Individual Attention to Students:
Excellent — 71%: Good = 29%: Average — 0%: Poor — 0%.
4. Teacher — Student Relationship:
Excellent — 95%: Good — 5%: Average — 0%; Poor — 0%.
Personality Development & Character Building of Students:
Excellent — 80%: Good — 15%; Average — 5%; Poor — 0%.
6. 1CT/ Computer / Internet Facilities:

Excellent - 47%: Good — 45%; Average — 3%; Poor -5 0%.
7. Co-curricular Activities in the college:

Excellent — 81%; Good — 19%; Average — 0%; Poor — 0%.
8. Infrastructure Facilities:

Excellent — 40%; Good — 56%; Average — 40%; Poor — 0%.
9. Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent — 85%; Good — 15%; Average — 0%; Poor — 0%.
10. Library Services:

Excellent - 81%; Good — 19%; Average — 0%; Poor — 0%.

[ ]
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The feedback of the parent is also very important for development of the college, hence,
feedback from the parent is taken and analysed. A Majority number of parents are happy with
student teacher relationship, discipline, teaching methods, attention towards the students, co-
curricular activities, teacher’s approach towards parents, etc. '

Whereas, the only suggestion from the parents is to increase ICT / Computer / Internet

facilities and reading room for students. The report has been forwarded to IQAC for further
action. :
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Ref. Mo Feedback Analysis Report 2021-22

The feedback from students, teacher and alumni, parent is taken online and analysed for
better understanding. Its analysis is as follows:

Student Feedback Analysis:

1. Covering the Syllabus:
(85-100%) = 85%; (70-84%) — 15%; (55-69%) —0%, (30-54%) — 0%
Teachers Preparation for the Classes:
Thoroughly — 75%; Satisfactorily — 25%; Poorly - 0%, Indifferently = 0%; Won’t teach at all —
0%.
3. Communication Skills of Teachers:
Always Effective — 71%; Sometimes Effective — 22%, Just Satisfactory — 7%; Generally
Ineffective — 0%; Very Poor —3%.
4. Teachers Approach to Teaching:
Excellent — 69%; Very Good — 28%; Good — 3%; Fair — 0%; Poor — 0%.
Fairness in Internal Evaluation Process:
Always Fair — 80%; Usually Fair — 16%; Sometimes Unfair — 4%; Usually Unfair - 0%; Unfair-
2%.
6. Assignment Discussed: ]
Every Time - 75%; Usually - 25%; Occasionally -0%; Rarely — 0%; Never — 0%.
7. Promoting Internship, Student Exchange, Field Visit:
Regularly — 71%; Often = 28%; Sometimes — 1%; Rarely — 2%; Never — 0%.
8. Teaching & Mentoring Process:
Significantly — 64%; Very Well — 33%; Moderately — 3%; Marginally — 2%; Not at all — 0%.
9. Multiple Opportunities to Learn & Grow:
Strongly Agree — 69%; Agree —30%; Neutral = 1%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.
10. Information about Competencies, CO and PO:
Every Time - 86%; Usually - 14%; Occasionally - 0%; Rarely — 0%; Never — 0%.
11. Mentor Takes Follow-up:
Every Time - 85%; Usually - 14%; Occasionally - 1%; Rarely — 2%; I don’t have a Mentor — 0%.
12, Teachers Illustrate of Concepts:
Every Time - 79%; Usually - 20%; Occasionally - 1%; Rarely — 0%; Never — 0%.
13. Teachers Identify Strengths & Encourage:
Fully — 83%; Reasonably — 15%; Partially — 2%; Slightly — 0%; Unable — 0%.
14. Teachers Identify Weaknesses & Help to Overcome:
Every Time - 85%; Usually - 14%; Occasionally - 1%; Rarely — 1%; Never — 0%.

~

SII

& bv.-.n Ry 1
Fenonds;ghat Tai Kankavli DlsLSmdhudurg

(¥ Scanned with OKEN Scanner



15.

16.

17.

18.

19.

20.

Institution’s Effort to Monitor, Review and Quality Improvement of Teaching - Learning

Process:

Strongly Agree — 74%; Agree —25%; Neutral — 1%; Disagree — 1%, Strongly Disagree — 0%.

Use of Student Centric Methods for Learning Experiences:

To a Great Extent — 69%; Moderate — 30%; Somewhat — 1%; Very Little — 0%; Not at all — 0%.
Teachers Encourage to Participate in Extracurricular Activities:
Strongly Agree — 72%; Agree — 27%; Neutral — 1%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.

Efforts to Inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability:

To a Great Extent — 76%; Moderate — 23%; Somewhat — 1%; Very Little — 0%; Not at all — 0%.

Teachers Use ICT tools in Teaching:

(Above 90%) - 63%; (70-89%) — 32%; (50-69%) - 1%; (30-49%) - 1%; (Below 29%) - 3%.

Overall Quality of Teaching — Learning Process:

Strongly Agree — 80%; Agree — 20%; Neutral — 0%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.

The above feedback data of the students is analysed and the following observations are
found. Majority of the students’ feedback shows that the preparation and communication skills of
teachers, student centric teaching methods, and fairness in evaluation system are satisfactory.
Students’ SWOC analysis is done by the faculty. The institution takes efforts to encourage
students to participate in Co-curricular, Extra-curricular activities as well as make efforts to
inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability among the students. Overall, more than 80%
of students are enjoying the teaching — learning and evaluation system, regularly.

Whereas the very few students focus the covering of the syllabus, teachers’ approach to
teaching and monitoring process and quality improvement in teaching learning process, use of
the ICT tools needs to be improved and provide by Canteen facilities.

The report of the students’ feedback has been sent to IQAC for further action and
improvement in the qualities.

Teacher Feedback Analysis:

1.

2.

Campus Environment:

Excellent — 77%; Good — 23%; Average —0%; Poor - 0%.
Canteen Facility: o

Excellent - 18%; Good — 48%; Average — 25%; Poor —9%.
Interaction with Administration:

Excellent — 70%; Good — 23%; Average — 7%; Poor — 0%.
Computer & Internet Facilities:

Excellent — 16%; Good — 70%; Average — 14%; Poor — 0%.

Recreational Facilities:
Excellent — 45%; Good — 50%; Average — 5%; Poor — 0%.
Extra-Curricular Facilities:

Excellent — 75%; Good — 15%; Average — 10%; Poor — 0%.

Sports Facilities:

Excellent — 24%; Good - 53%; Average — 23%; Poor - 0%.

Examination System:
Excellent — 83%; Good — 10%; Average — 7%; Poor — 0%.
Support for Faculty Development:
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Excellent — 54%; Good — 46%: Average — 10%4; Poor — 0%%.
10. Discipline:
Excellent — 34%: Good — 49%: Average — 17%: Poor — 0%%.

The feedback data of the teachers shows that they are fully satisfied with the institution.
The environment and administration, examination system. extra-curricular facilities in the
college are appreciated by more than 70% teachers.

Teachers suggested to increase number of sports equipment. reading room facilities and
ICT tools including computers and internet. Further, canteen and recreation facilities in the

campus as well as, support for faculty improvement needs to be improved. The report has been
forwarded to IQAC for further decisions.

Alumni Feedback:

1. Feeling Proud as an Alumni:

Excellent — 54%; Good — 39%; Average — 7%; Poor — 0%.
2. Contribution in Development of Institution:

Excellent — 66%; Good — 34%; Average — 0%; Poor — 0%.
3. Opinion about College Discipline:

Excellent — 56%; Good — 44%; Average — 0%; Poor — 0%.
4. Teacher — Alumni Relationship:

Excellent — 54%; Good — 46%; Average — 0%; Poor — 0%.
S. Co-curricular Activities:

Excellent — 59%; Good — 41%; Average — 0%; Poor — 0%.
6. ICT /Computer / Internet:

Excellent — 25%; Good — 70%; Average — 5%; Poor — 0%.
7. Innovative Ideas: )

Excellent — 60%; Good — 40%; Average — 0%; Poor — 0%.
8. Infrastructure Facilities:

Excellent — 60%; Good — 38%; Average — 2%; Poor — 0%.
9. Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent — 79%; Good —20%; Average — 1%; Poor — 0%.
10. Library Services: :

Excellent — 60%; Good — 40%; Average — 0%; Poor — 0%.

The analysis of the data of feedback of Alumni focuses the happiness and proud of the alumni
with the college. Majority of the alumni like co-curricular activities, library services, innovative ideas of
teachers and teacher — parent relationship. Majority of the alumni are wishing to contribute for the
development of the college in future.

The alumni suggest the improvement in ICT / Computer / Internet facilities, discipline and
teacher — student relationship. The report has been sent to the IQAC for further strengthening of Alumni.
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Parent Feedback Analysis:

1. College Discipline:

Excellent — 89%; Good — 9%; Average — 2%; Poor — 0%.
2. Teaching Methods Adopted:

Excellent — 65%; Good — 37%; Average — 3%; Poor — 0%.
3. Individual Attention to Students:

Excellent — 70%; Good — 29%; Average — 1%; Poor — 0%.
4. Teacher — Student Relationship:

Excellent — 92%; Good — 7%; Average — 1%; Poor — 0%.
5. Personality Development & Character Building of Students:

Excellent — 81%; Good — 17%; Average — 2%; Poor — 0%.
6. ICT /Computer / Internet Facilities:

Excellent — 42%; Good — 50%; Average — 5%; Poor — 3%.
7. Co-curricular Activities in the college:

Excellent — 80%; Good - 18%; Average — 2%; Poor — 0%.
8. Infrastructure Facilities: |

Excellent — 44%; Good — 54%; Average — 2%; Poor — 0%.
9. Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent — 81%; Good — 19%; Average — 0%; Poor — 0%.
10. Library Services:

Excellent — 78%; Good — 21%,; Average — 1%; Poor — 0%.

The feedback of the parent is also very important for development of the college, hence,
feedback from the parent is taken and analysed. A Majority number of parents are happy with
student teacher relationship, discipline, teaching methods, attention towards the students, co-
curricular activities, teacher’s approach towards parents, etc.

Whereas, the only suggestion from the parents is to increase ICT / Computer / Internet
facilities. The report has been forwarded to IQAC for further action. :
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Date :
Feedback Analysis Report 2020-21

The feedback from students, teacher and alumni, parent is taken online and analysed for

better understanding. Its analysis is as follows:

Student Feedback Analysis:

1.

10.

11.

12.

13.

14.

Covering" the Syllabus:

Strongly Agree — 50%; Agree — 20%; Disagree — 18%, Strongly Disagree — 2%.

Teachers Preparation for the Classes:

Thoroughly — 60%; Satisfactorily — 39%; Poorly — 1%, Indifferently — 0%; Won’t teach at all —
0%.

Communication Skills of Teachers:

Always Effective — 72%; Sometimes Effective — 12%, Just Satisfactory — 16%; Generally
Ineffective — 0%; Very Poor — 0%.

Teachers Approach to Teaching:

Excellent — 54%; Very Good — 30%; Good — 16%; Fair — 0%; Poor — 0%.

Fairness in Internal Evaluation Process:

Always Fair — 81%; Usually Fair — 15%; Sometimes Unfair — 2%; Usually Unfair - 0%; Unfair-
2%.

Assignment Discussed:

Every Time - 87%; Usually - 7 %; Occasionally - 5%; Rarely — 1%; Never — 0%.
Promoting Internship, Student Exchange, Field Visit:

Regularly — 70%; Often — 16%; Sometimes — 13%; Rarely — 2%; Never — 0%.

Teaching & Mentoring Process:

Significantly — 57%; Very Well — 38%; Moderately — 3%; Marginally — 2%; Not at all — 0%.
Multiple Opportunities to Learn & Grow:

Strongly Agree — 73%; Agree —22%; Neutral — 5%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.
Information about Competencies, CO and PO:

Every Time -76%; Usually - 23%; Occasionally - 1%; Rarely — 0%; Never — 0%,

Mentor Takes Follow-up:

Every Time - 92%; Usually -8%; Occasionally - 0%; Rarely — 0%; I don’t have a Mentor — 0%.
Teachers Ilustrate of Concepts:

Every Time - 80%; Usually - 16%; Occasionally - 4%; Rarely — 0%; Never — 0%.

Teachers Identify Strengths & Encourage:

Fully — 92%; Reasonably — 8%; Partially — 0%; Slightly — 0%; Unable — 0%.

Teachers Identify Weaknesses & Help to Overcome:

Every Time - 80%; Usually - 19%; Occasionally - 0%; Rarely — 1%; Never — 0%.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

Institution’s Effort to Monitor, Review and Quality lmprovemen't of Teaching - Learning

Process: .
Strongly Agree — 75%; Agree — 20%; Neutral — 4%; Disagree — 1%, Strongly Disagree — 0%.

Use of Student Centric Methods for Learning Experiences:

To a Great Extent — 60%; Moderate — 35%; Somewhat — 4%; Very Little — 1%; Not at all — 0%.
Teachers Encourage to Participate in Extracurricular Activities:

Strongly Agree — 50%; Agree — 47%; Neutral — 2% Disagree — 1%, Strongly Disagree — 0%.
Efforts to Inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability:

To a Great Extent — 75%; Moderate — 23%; Somewhat ~ 2%; Very Little — 0%; Not at all — 0%.
Teachers Use ICT tools in Teaching:

(Above 90%) - 80%; (70-89%) = 20%; (50-69%) - 0%; (30-49%) - 0%; (Below 29%) - 0%.
Overall Quality of Teaching — Learning Process:

Strongly Agree — 75%; Agree — 21%; Neutral — 4%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.

The above feedback data of the students is analysed and the following observations are

found. Majority of the students’ feedback shows that the preparation and communication skills of
teachers, student centric teaching methods, fairness in evaluation system are satisfactory.

Students’ SWOC analysis is done by the faculty. The institution takes efforts to encourage

students to participate in Co-curricular, Extra-curricular activities as well as make efforts to

inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability among the students. Overall, more than 80%

of students are enjoying the teaching — learning and evaluation system, regularly.

teaching and monitoring process and quality improvement in teaching learning process, use of

Whereas the very few students focus the covering of the syllabus, teachers’ approach to

the ICT tools needs to be improved.

The report of the students’ feedback has been sent to IQAC for further action and

improvement in the qualities.

Teacher Feedback Analysis:

1.

2'

Campus Environment:

Excellent — 77%; Good = 23%; Average — 0%; Poor — 0%.
Canteen Facility:

Excellent — 23%; Good — 46%; Average — 23%; Poor - 8%.
Interaction with Administration:

Excellent — 68%; Good — 25%; Average — 7%; Poor — 0%.
Computer & Internet Facilities:

Excellent — 26%; Good — 60%; Average — 14%; Poor — 0%.
Recreational Facilities:

Excellent — 40%; Good — 53%; Average — 7%; Poor — 0%.
Extra-Curricular Facilities:

Excellent — 72%; Good — 20%; Average — 8%); Poor — 0%.
Sports Facilities:

Excellent — 28%; Good — 51%; Average — 21%; Poor — 0%.
Examination System:
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Excellent — 92%: Good — 8%5; Average — 0%: Poor — 0%.
9. Support for Faculty Development:

Excellent — 34%: Good — 46%: Average — 10%: Poor — 0%.
10. Discipline:

Excellent — 63%: Good — 15%: Average — 20%:; Poor — 0%.

The feedback data of the teachers shows that they are fully satisfied with the institution.
The environment and administration, examination system, extra-curricular facilities in the
college are appreciated by more than 70% teachers.

Teachers suggested to increase number of sports equipment and ICT tools including
computers and internet. Further, canteen and recreation facilities in the campus as well as,

support for faculty improvement needs to be improved. The report has been forwarded to IQAC
for further decisions.

Alumni Feedback:

1. Feeling Proud as an Alumni:
Excellent — 66%: Good — 27%: Average — 7%; Poor — 0%.
Contribution in Development of Institution:
Excellent — 53%; Good — 47%; Average — 0%; Poor — 0%.
3. Opinion about College Discipline:

Excellent — 56%: Good — 44%; Average - 0%; Poor — 0%.
4. Teacher — Alumni Relationship:

Excellent — 64%; Good — 36%; Average — 0%; Poor — 0%.
5. Co-curricular Activities:

Excellent — 59%; Good — 41%; Average — 0%; Poor — 0%.
6. ICT/Computer / Internet:

Excellent — 20%; Good — 75%; Average — 5%; Poor — 0%.
7. Innovative Ideas: i

Excellent — 53%; Good — 47%; Average — 0%; Poor — 0%.
8. Infrastructure Facilities:

Excellent - 69%; Good — 31%; Average — 0%; Poor — 0%.
9. Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent — 82%; Good — 18%; Average — 0%; Poor — 0%.
10. Library Services:

Excellent — 48%; Good — 50%; Average — 2%; Poor — 0%.

~

The analysis of the data of feedback of Alumni focuses the happiness and proud of the alumni
with the college. Majority of the alumni like co-curricular activities, library services, innovative ideas of
teachers and teacher — parent relationship. Majority of the alumni are wishing to contribute for the
development of the college in future,

The alumni suggest the improvement in ICT / Computer / Internet facilities, discipline and
teacher - student relationship. The report has been sent to the IQAC for further strengthening of Alumni.
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Parent Feedback Analysis:

1. College Discipline:

Excellent — 89%; Good — 9%: Average — 2%; Poor - 0%.
2. Teaching Methods Adopted:

Excellent — 53%: Good — 44%; Average — 3%; Poor — 0%.
3. Individual Attention to Students:

Excellent — 78%6: Good — 19%: Average — 3%: Poor — 0%.
4. Teacher — Student Relationship:
Excellent — 91%; Good — 7%: Average — 2%; Poor — 0%.
Personality Development & Character Building of Students:
Excellent — 81%: Good — 16%; Average — 3%; Poor — 0%.
6. ICT/Computer / Internet Facilities:

Excellent — 26%; Good — 60%; Average — 11%; Poor — 3%.
7. Co-curricular Activities in the college:

Excellent — 80%; Good — 19%; Average — 1%; Poor — 0%.
8. Infrastructure Facilities:

Excellent — 44%; Good — 54%; Average — 2%; Poor — 0%.
9. Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent — 81%; Good — 19%; Average — 0%; Poor — 0%.
10. Library Services:

Excellent — 74%; Good — 21%; Average — 5%; Poor — 0%.

th
‘

The feedback of the parent is also very important for development of the college, hence,
feedback from the parent is taken and analysed. A Majority number of parents are happy with
student teacher relationship, discipline, teaching methods, attention towards the students, co-

curricular activities, teacher’s approach towards parents, etc.
Whereas, the only suggestion from the parents is to increase ICT / Computer / Internet

facilities. The report has been forwarded to IQAC for further action.
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———— e ———
m Affiliated to University of Mumbai

Date :

Feedback Analysis Report 2019-20

The feedback from students, teacher and alumni, parent is taken online and analysed for

better understanding. Its analysis is as follows:

Student Feedback Analysis:

L.

rd

Ell

10.

1.

12,

13.

Covering the Syllabus:

Strongly Agree — 67%: Agree — 33%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.

Teachers Preparation for the Classes:

Thoroughly — 67%; Satisfactorily — 23%; Poorly — 0%, Indifferently — 0%; Won’t teach at all —
0%.

Communication Skills of Teachers:

Always Effective — 57%; Sometimes Effective —43%, Just Satisfactory — 0%; Generally
Ineffective — 0%; Very Poor — 0%.

Teachers Approach to Teaching:

Excellent — 80%; Very Good — 20%; Good — 0%; Fair — 0%; Poor — 0%.

Fairness in Internal Evaluation Process:

Always Fair — 70%; Usually Fair — 30%; Sometimes Unfair — 0%; Usually Unfair - 0%; Unfair-
‘)ﬂ 0.

Assignment Discussed:

Every Time -87%; Usually - 13 %; Occasionally - 5%; Rarely = 1%; Never — 0%.

Promoting Internship, Student Exchange, Field Visit:

Regularly — 60%; Often — 40%; Sometimes — 0%; Rarely — 0%; Never — 0%.

Teaching & Mentoring Process:

Significantly — 60%; Very Well — 40%; Moderately — 0%; Marginally — 0%; Not at all — 0%.
Multiple Opportunities to Learn & Grow:

Strongly Agree — 780%; Agree — 20%; Neutral — 0%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.
Information about Competencies, CO and PO:

Every Time - 60%; Usually - 40%; Occasionally - 1%; Rarely — 0%; Never — 0%.

Mentor Takes Follow-up:

Every Time - 67%; Usually - 33%; Occasionally - 0%; Rarely — 0%; I don’t have a Mentor — 0%.
Teachers Illustrate of Concepts:

Every Time - 37%; Usually - 63%; Occasionally - 0%; Rarely — 0%; Never — 0%.

Teachers Identify Strengths & Encourage:

Fully - 60%, Reasonably — 40%; Partially — 0%; Slightly — 0%; Unable — 0%.
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14. Teachers Identify Weaknesses & Help to Overcome:

Every Time - 53%; Usually - 47%; Occasionally - 0%; Rarely — 0%; Never — 0%.
15. Institution’s Effort to Monitor, Review and Quality Improvement of Teaching - Learning

Process:

Strongly Agree — 57%; Agree —43%; Neutral — 0%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.
16. Use of Student Centric Methods for Learning Experiences:

To a Great Extent — 63%; Moderate — 37%; Somewhat — 0%; Very Little — 0%; Not at all — 0%
17. Teachers Encourage to Participate in Extracurricular Activities:

Strongly Agree — 73%; Agree — 24%; Neutral — 2%; Disagree — 1%, Strongly Disagree — 0%.
18. Efforts to Inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability:

To a Great Extent — 87%; Moderate — 33%; Somewhat — 0%; Very Little — 0%; Not at all — 0%.
19. Teachers Use ICT tools in Teaching:

(Above 90%) - 43%; (70-89%) — 53%; (50-69%) - 4%; (30-49%) - 0%; (Below 29%) - 0%.
20. Overall Quality of Teaching — Learning Process:

Strongly Agree — 70%; Agree — 30%; Neutral — 0%; Disagree — 0%, Strongly Disagree — 0%.

The above feedback data of the students is analysed and the following observations are
found. Majority of the students’ feedback shows that the preparation and communication skills of
teachers, student centric teaching methods, faimess in evaluation system are satisfactory.
Students’ SWOC analysis is done by the faculty. The institution takes efforts to encourage
students to participate in Co-curricular, Extra-curricular activities as well as make efforts to
inculcate Soft Skills, Life Skills & Employability among the students. Overall, more than 80%
of students are enjoying the teaching — learning and evaluation system, regularly.

Whereas the very few students focus the covering of the syllabus, teachers’ approach to

teaching and monitoring process and quality improvement in teaching learning process, use of
the ICT tools needs to be improved.

The report of the students’ feedback has been sent to IQAC for further action and improvement
in the qualities.

Teacher Feedback Analysis:

1. Campus Environment:

Excellent — 77%; Good — 23%; Average — 0%; Poor — 0%.
2. Canteen Facility: ‘

Excellent — 23%; Good — 46%; Average — 23%; Poor — 8%.
3. Interaction with Administration:

Excellent — 69%; Good — 24%; Average — 7%; Poor — 0%.
4. Computer & Internet Facilities:

Excellent — 16%; Good — 70%; Average — 14%; Poor — 0%.
S. Recreational Facilities:

Excellent - 40%; Good — 53%; Average — 7%; Poor — 0%.
6. Extra-Curricular Facilities:

Excellent — 77%; Good — 15%; Average — 8%; Poor — 0%.
7. Sports Facilities:

Excellent - 24%; Good — 53%; Average — 23%; Poor — 0%.
8. Examination System:
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9.

Excellent — 93%; Good — 0%; Average — 7%; Poor — 0%.
Support for Faculty Development:
Excellent — 54%; Good — 46%; Average — 10%; Poor — 0%.

10. Discipline:

Excellent — 54%; Good — 39%; Average — 17%; Poor — 0%.

The feedback data of the teachers shows that they are fully satisfied with the institution.
The environment and administration, examination system, extra-curricular facilities in the
college are appreciated by more than 70% teachers.

Teachers suggested to increase number of sports equipment and ICT tools including
computers and internet. Further, canteen and recreation facilities in the campus as well as,
support for faculty improvement needs to be improved. The report has been forwarded to IQAC
for further decisions.

Alumni Feedback:

1.

2,

10.

Feeling Proud as an Alumni:

Excellent — 56%; Good — 37%; Average — 7%; Poor — 0%.
Contribution in Development of Institution:

Excellent — 63%; Good — 37%; Average — 0%; Poor — 0%.
Opinion about College Discipline:

Excellent — 46%; Good — 54%; Average — 0%; Poor — 0%.
Teacher — Alumni Relationship:

Excellent — 54%; Good — 46%; Average — 0%; Poor — 0%.
Co-curricular Activities:

Excellent — 69%; Good — 31%; Average — 0%; Poor — 0%.
ICT / Computer / Internet:

Excellent — 25%; Good — 75%; Average — 0%; Poor — 0%.
Innovative Ideas:

Excellent — 63%; Good — 37%; Average — 0%; Poor — 0%.
Infrastructure Facilities:

Excellent — 69%; Good — 31%; Average — 0%; Poor — 0%.
Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent — 79%; Good — 21%; Average — 0%; Poor — 0%.
Library Services:

Excellent — 60%; Good — 40%; Average — 0%; Poor — 0%.

The analysis of the data of feedback of Alumni focuses the happiness and proud of the alumni
with the college. Majority of the alumni like co-curricular activities, library services, innovative ideas of

teachers and teacher — parent relationship. Majority of the alumni are wishing to contribute for the
development of the college in future.

The alumni suggest the improvement in ICT / Computer / Internet facilities, discipline and
teacher — student relationship. The report has been sent to the IQAC for further strengthening of Alumni.
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Parent Feedback Analysis:

1.

2.

10.

feedback from the parent is taken and analysed. A Maj
student teacher relationship,

College Discipline:

Excellent — 89%; Good — 9%; Average — 2%; Poor — 0%.
Teaching Methods Adopted:

Excellent — 63%; Good — 34%; Average — 3%; Poor — 0%.
Individual Attention to Students:

Excellent — 68%; Good — 29%:; Average — 3%:; Poor — 0%.
Teacher — Student Relationship:

Excellent — 93%; Good — 7%: Average — 0%; Poor — 0%.

Personality Development & Character Building of Students:

Excellent — 81%; Good — 16%; Average — 3%; Poor — 0%.
ICT / Computer / Internet Facilities:

Excellent — 47%; Good — 50%; Average — 3%; Poor — 0%.
Co-curricular Activities in the college:

Excellent — 81%; Good — 19%; Average — 0%; Poor — 0%.

Infrastructure Facilities:

Excellent — 44%; Good - 56%; Average — 0%; Poor — 0%.

Teachers’ Approach towards Parent:

Excellent — 81%; Good — 19%; Average — 0%; Poor — 0%.

Library Services:

Excellent — 81%; Good — 21%; Average — 0%; Poor — 0%.

The feedback of the parent is also very important for development of the college, hence,

curricular activities, teacher’s approach towards parents, etc.

Whereas, the only suggestion from the parents is to incre
facilities. The report has been forwarded to IQAC for further action.

ority number of parents are happy with
discipline, teaching methods, attention towards the students, co-

ase ICT / Computer / Internet
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Ref. No. Date: oS08 ) 2023

Action Taken Report on Feedback: 2023-24

1) Action taken on feedback from students.
I) The faculties were advised to use ICT Instruments more and the teachers followed.
1) The teachers have been encouraged to follow student’s centric method in the classroom.

1) At the beginning of academic year orientation of extracurricular activities are organized
by various departments.

IV) The teachers were appealed to cover the syllabus within time and is implemented
successfully.

Action Taken on Feedback from Teachers:

|) Words of appreciations were given to teachers for motivating them in staff meeting.
1) The canteen facility is made available for students and faculty.

I1) Teachers have published there research papers and books.

IV) Workshops, Conferences and Webinars were organized.

V) The teachers participated in research activities.

Action taken on feedback Parents, Alumni and employers:

I) Alumni participated in various programs and they have donated water filter, cooler, T.V
and sound system to the college.

[I) Parents participated in various programs.

I1) Employers suggested to organize development of entrepreneurial abilities in the
students for this various programs are organized.
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Action Taken Report on Feedbaclz (2022-23)

1) Action taken on feedback from students.
I) Teachers provided e- sources and notes for the students.
I1) The library has included many books and journals as per the updated syllabus.

II) The training and placement department organized interviews in Bank and insurance
company.

IV) Admission process and payment of fees made simple to assist the students.

V) The Book Bank scheme was also provided to facilitate extra of books to the students
throughout the year.

Action Taken on Feedback from Teachers:
1) Faculties were appreciated in staff meetings.

1) Teachers participated in seminar/workshop & conferences. Organized at different
colleges.

I11) Workshops, Conferences and Webinars were organized in the college.
Action taken on feedback Parents, Alumni and employers:

1) The college websites is updated regularly to provide the relevant information to these
stakeholders.

I1) Alumni are appealed to co-operate the college in different ways.
I1l) Parents participated in various activities.

IV) College was organized skill based courses for the student’s for the suggestion of

employers.

ARTS & COM AE] ERG CE C’)LLEGF
Phondaghat, Tal Kankavii Dist. Sindhudurg




Phondaghat Education Society’s,

“f "7, ARTS AND COMMERCE COLLEGE, PHONDAGHAT.

Tal. Kankavli, Dist. Sindhudurg Pin - 416601
(TEWTY WA WIS, TASET —3ujy/ THiA/(330/%u) /Al 3 faAe ¥ et 933y )

I

WW%

~— Recognised Under Section 2 f and 12 b of the UGC.
E-mail : accphondaghat1995@gmail.com / accp1995@yahoo.com

m Affiliated to University of Mumbai

Ref. No. Date: |9 |0R|202)

Action Taken Report on Feedback (2021-22)

1) Action taken on feedback from students.
I) Teachers provided online resources and notes as a study materials for the students.
11) The library has collected books and journal from various sources.

I11) Social distancing is observed in administrative office and college premises as to the
Covid-19 Pandemic Period.

Action Taken on Feedback from Teachers:

I) Webinars were organized by the college.

I1) The Teachers participated in webinars and e-conference in online mode.
Action taken on feedback Parents, Alumni and employers:

I) Maximum care of covid -19 premises is taken.

I1) Alumni’s meeting was organized.

TS & C |
;‘Eﬂdﬂghat Tal Kanmwn D|st.Snnohudurg




Phondaghat Education Society’s,

g 1%% . ARTS AND COMMERCE COLLEGE, PHONDAGHAT,
E € )
%

Tal. Kankavli, Dist. Sindhudurg Pin - 416601
(VERTY VITEA W16, TAWTET -3uqL/ TAfE/(330/]%) /AfT- 3 faqme ¥ arfme 233y )

1]

= Recognised Under Section 2 f and 12 b of the UGC.
E-mail : accphondaghat1995@gmail.com / accp1995@yahoo.com

m Affiliated to University of Mumbai

Ref. No. Date: |0[0g|20
Action Taken Report on Feedback (2020-21)

1) Action taken on feedback from students.
I) Teachers were motivated to provide online resources and notes as a study materials.

I1) The library is updated form time to time to include books as per the updated syllabus also
journals & magazines updated.

[1I) The training and placement cell collaborated with organization such as Bank Company
etc. To enhance job opportunities for students.

IV) Book Bank scheme also provided to facilitate availability of books to the student
throughout the year.

Action Taken on Feedback from Teachers:
1) Words of appreciations were given to teachers for motivating them in staff meeting.

Il) Teachers were encouraged to publish research papers in UGC Care listed journals. And to
apply for major and minor research project in their respective subjects. All teachers are
published research papers & books.

111} Workshops, Conferences and Webinars were organized for updating their skills and
knowledge.

Action taken on feedback Parents, Alumni and employers:

I) The college websites is updated regularly to provide the relevant information to these
stakeholders.

I1) Parents appreciated the academic discipline and the examination system.

IV) Employers suggested development of entrepreneurial abilities in students for the
institution organized three on or where 56 students benefited.
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Action Taken Report on Feedback (2019-20)
1) Action taken on feedback from students.
1) Teachers were motivated to provide online resources and notes as a study materials.

I1) The library is updated form time to time to include books and journals as per the updated
syllabus.

111) The training and placement department organized interviews in Bank and insurance
company

IV) Book Bank scheme also provided to facilitate availability of books to the student
throughout the year.

Action Taken on Feedback from Teachers:
I) Words of appreciations were given to teachers for motivating them in staff meeting.

Il) Teachers were encouraged to publish research papers in UGC Care listed journals. And to
apply for major and minor research project in their respective subjects.

I11) Workshops, Conferences and Webinars were organized in the college.
Action taken on feedback Parents, Alumni and employers:

I) The college websites is updated regularly to provide the relevant information to these
stakeholders.

I1) Alumni were invited to the program in the college.

I11) Parents participated in programs in the college.

=)

p-.'iCIPAI_,
ARTS & COMMERCE COLLEGE
Phondaghat, Tal Kankavli Dist Sindhudurg




	3611fb9979adbfdad93c483a37818395bc1527a15278e3c43d4abc06d34081dc.pdf
	3611fb9979adbfdad93c483a37818395bc1527a15278e3c43d4abc06d34081dc.pdf

